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Aviso de Privacidad (integral) de la Secretaría de Desarrollo Económico y Turismo

La Secretaria de Desarrollo Económico y Turismo, con domicilio en calle Motolinia número 2, antes 13, esquina Netzahualcoyotl, Col. Centro, Cuernavaca Morelos, código postal 62000. Es la responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione en su solicitud de trámite y servicio. Los cuáles serán protegidos y utilizados  (tratados) conforme a lo dispuesto por la constitución política de los Estados unidos Mexicanos, la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública, la Ley de Protección de Datos Personales en posesión de Sujetos Obligados del Estado de Morelos, la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública Del Estado de Morelos y la demás normatividad que resulte aplicable. Los datos personales, se refieren a la información concerniente a una persona física identificada o identificable, y por los datos personales sensibles, aquellas que afectan a la esfera más íntima de su titular, o cuya utilización indebida puedan dar origen a discriminación o conlleve a un riesgo grave para este.

[bookmark: _GoBack]Los datos personales que serán sometidos a tratamiento son: nombre, edad, sexo, fotografía, nacionalidad, domicilio, teléfono, correo electrónico, firma, registro federal de contribuyentes (RFC) (CURP), clave catastral, así como los datos patrimoniales. Además de los datos personales mencionados anteriormente, utilizaremos los siguientes datos personales considerados como sensibles, que requieren de especial protección como son los datos relacionados a la salud, ideológicos, de origen étnico y huella digital.

Dichos datos podrían ser recabados, directa o indirectamente, por medios electrónicos, por escrito y por teléfono, los datos personales que usted proporcioné a las (Unidades Administrativas) de esta Secretaria de Desarrollo Económico y Turismo de este Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos, serán única y exclusivamente utilizados para llevar a cabo los objetivos (tramites) y atribuciones de esta misma y los utilizaremos para las finalidades siguientes: licencias de funcionamiento.

Con relación a la transferencia de información confidencial, los terceros receptores de los datos personales pueden ser, las autoridades jurisdiccionales con la finalidad de dar atención a los requerimientos judiciales, los sujetos obligados a los que se dirijan las solicitudes de información pública que sean de su competencia, con la finalidad de darle seguimiento, las diferentes áreas de este sujeto obligado, en caso de que se dé vista por el posible incumplimiento a la Ley que rige la materia.

Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición  de sus datos personales (derechos ARCO) directamente ante esta Dirección General de Transparencia del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos en domicilio señalado al inicio del presente documento.
En caso de no manifestar su oposición ante la Unidad de Transparencia de este Ayuntamiento o al correo electrónico udip@cuernavaca.gob.mx , se entiende que existe consentimiento para el tratamiento de sus datos personales, en los términos citados en el presente AVISO DE PRIVACIDAD.  La negativa para el uso de sus datos personales para estos fines no podrá ser un motivo para que se nieguen los servicios o tramites que solicita.
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