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JOSÉ LUIS URIÓSTEGUI SALGADO, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE CUERNAVACA, MORELOS, A SUS HABITANTES SABED: 

QUE EL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, MORELOS, EN USO DE LAS FACULTADES QUE LE CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 112 Y 113 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, 15, 24, FRACCIÓN I, 38, FRACCIÓN XIX, 41, FRACCIÓN III DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MORELOS, Y;  

CONSIDERANDO

Que en virtud de lo dispuesto por el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, en relación a lo previsto por los artículos 113 de la Constitución Política del Estado libre y Soberano de Morelos y 2 de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Morelos, el Municipio de Cuernavaca está investido de personalidad jurídica propia y por consiguiente es susceptible de derechos y obligaciones, autónomo en su régimen interno, con capacidad para manejar su patrimonio conforme a la ley, organizar y regular su funcionamiento, su gobierno lo ejerce por un ayuntamiento de elección popular, que administra libremente su hacienda y está facultado para expedir la normatividad que regule su actuar y el de sus habitantes.

Que el Municipio adoptará para su régimen interior, la forma de Gobierno republicano, representativo, popular, teniendo como base de su división territorial y de su organización política y administrativa el municipio libre, el cual será administrado por un Ayuntamiento de elección popular directa y no habrá ninguna autoridad intermedia, quien administrará libremente su hacienda, recaudaran todos los impuestos y contribuirán a los gastos públicos y quienes estarán investidos de personalidad jurídica para todos los efectos legales. 

Que para el despacho de los asuntos de su competencia, ya sean de carácter administrativo, así como para el auxilio de las funciones del Presidente Municipal, deberá auxiliarse de las dependencias previstas en la Ley Orgánica Municipal, así como en la legislación vigente en el municipio.

Que el Presidente Municipal ha decidido proponer a los ciudadanos y ciudadanas cuya trayectoria, conocimiento, experiencia y vocación de servicio, los convierte en las personas idóneas para desempeñar el cargo al que se les ha propuesto; sin embargo con la finalidad de que la ciudadanía cuente con servidores públicos de calidad que garanticen una administración pública eficiente, este cuerpo edilicio autoriza que el nombramiento de los servidores públicos entrantes a la administración pública municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca 2022-2024, tenga una vigencia de 4 meses, a partir del momento de su designación, debiendo en su caso ser ratificados por el Presidente Municipal conforme a las facultades conferidas por la Ley del Servicio Civil vigente en el Estado de Morelos, para que posteriormente en un periodo de 8 y 12 meses ser evaluados en los términos que determine el Presidente Municipal.
Por lo anteriormente expuesto, los integrantes del Ayuntamiento han tenido a bien en expedir el siguiente:
ACUERDO

SO/AC-23/1-I-2022
QUE AUTORIZA QUE LOS SERVIDORES PÚBLICOS ENTRANTES A LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA 2022-2024, SU NOMBRAMIENTO TENDRÁ UNA VIGENCIA DE 4 MESES, A PARTIR DEL MOMENTO DE SU DESIGNACIÓN, DEBIENDO EN SU CASO SER RATIFICADOS POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONFORME A LAS FACULTADES CONFERIDAS POR LA LEY DEL SERVICIO CIVIL VIGENTE EN EL ESTADO DE MORELOS.
ARTÍCULO PRIMERO.- Se autoriza que los servidores públicos entrantes a la administración pública municipal del Ayuntamiento de Cuernavaca 2022-2024, su nombramiento tenga una vigencia de 4 meses, a partir del momento de su designación, debiendo en su caso ser ratificados por el Presidente Municipal conforme a las facultades conferidas por la Ley del Servicio Civil vigente en el Estado de Morelos, para que en caso de continuar, ser evaluados en un término posterior de 8 y 12 meses, bajo los parámetros de gestión de resultados establecidos por el cabildo.
ARTÍCULO SEGUNDO.- Se instruye a la Secretaría del Ayuntamiento, la Secretaría de Administración, a la Consejería Jurídica, así como a las demás dependencias a realizar los trámites correspondientes para dar cumplimiento al presente Acuerdo.

TRANSITORIOS

ARTÍCULO PRIMERO.- El presente Acuerdo entrará en vigor el mismo día de su aprobación por el Cabildo.

ARTÍCULO SEGUNDO.- Publíquese en el Periódico Oficial “Tierra y Libertad”, órgano de difusión del Gobierno del Estado de Morelos y en la Gaceta Municipal.
Dado en el “Salón Presidentes” del Museo de la ciudad de Cuernavaca, en la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, al primer día del mes de enero del año dos mil veintidós.

ATENTAMENTE

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

DE CUERNAVACA

JOSÉ LUIS URIÓSTEGUI SALGADO

SÍNDICO MUNICIPAL

CATALINA VERÓNICA ATENCO PÉREZ

CC. REGIDORES DEL AYUNTAMIENTO DE

CUERNAVACA

SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO

CARLOS DE LA ROSA SEGURA

En consecuencia remítase al ciudadano José Luis Urióstegui Salgado, Presidente Municipal Constitucional, para que en uso de las facultades que le confiere el artículo 41, fracción XXXVIII de la Ley Orgánica Municipal del Estado de Morelos y por conducto de la Secretaría del Ayuntamiento, mande publicar el presente Acuerdo en el Periódico Oficial “Tierra y Libertad” y en la Gaceta Municipal. 

ATENTAMENTE

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

DE CUERNAVACA

JOSÉ LUIS URIÓSTEGUI SALGADO
EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO

CARLOS DE LA ROSA SEGURA
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